
З В І Т       
 

про роботу  Комітету  Верховної  Ради  України  

з  питань  економічного  розвитку   

за  період дев’ятої сесії  Верховної  Ради  України дев’ятого  скликання 

 

 
З метою реалізації поставлених завдань Комітетом з питань економічного розвитку 

впродовж роботи дев’ятої сесії Верховної Ради України дев’ятого скликання було 

організовано і проведено 20 засідань Комітету (з них: 1 закрите засідання Комітету і 15 

засідань у форматі відеоконференції), на яких розглянуто 76 питання. 

Забезпечено проведення 7 засідань підкомітетів: 

підкомітету з питань регуляторної політики;  

підкомітету з питань регулювання публічних закупівель та ефективного управління 

державним і комунальним майном – три засідання; 

підкомітету з питань взаємодії держави і бізнесу та інвестицій;  

підкомітету з питань розвитку конкуренції та рівних умов для бізнесу щодо 

доопрацювання антимонопольної реформи – два засідання. 

Впродовж дев’ятої сесії Верховною Радою України прийнято 12 законів України та 3 

постанови Верховної Ради України, головним з опрацювання яких було визначено Комітет з 

питань економічного розвитку. Зокрема: 

 Закон України «Про компенсацію за пошкодження та знищення окремих категорій 

об’єктів нерухомого майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України, та Державний реєстр 

майна, пошкодженого та знищеного внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, 

спричинених збройною агресією Російської Федерації проти України» № 2923-IX від 

23.02.2023   (реєстр. № 7198); 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

посилення захисту прав інтелектуальної власності» № 2974-IX від 20.03.2023 (реєстр. № 6464); 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України» № 2971-IX 

від 20.03.2023  (реєстр. № 4409); 

Закон України «Про особливості припинення державних підприємств за рішенням 

Фонду державного майна України» № 3037-IX від 11.04.2023  (реєстр. №8205); 

Закон України  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

оптимізації діяльності Фонду державного майна України, вдосконалення управління 

державним майном та підвищення ефективності санкційної політики  № 3137-IX від 

30.05.2023    (реєстр. № 8250); 
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Закон України «Про захист прав споживачів» № 3153-IX від 10.06.2023   

(реєстр.№  6134); 

Закон України «Про внесення зміни до Закону України "Про оренду державного та 

комунального майна" щодо використання майна національними закладами вищої освіти 

державної форми власності»   № 3226-IX від 13.07.2023   (реєстр.№ 9415);  

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих 

питань провадження та застосування процедур банкрутства у період дії воєнного стану» 

№3249-IX від 13.07.2023 (реєстр.№ 7442);     

Закон України «Про  внесення змін до Кодексу України з процедур банкрутства щодо 

заходів, спрямованих на погашення заборгованості, що утворилася на оптовому ринку 

електричної енергії»  № 3291-IX від 28.07.2023  (реєстр.№ 2390);  

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення діяльності Антимонопольного комітету України» № 3295-IX від 09.08.2023  

(реєстр.№ 5431);  

Закон України «Про державні резерви» № 3310-IX від 09.08.2023 (реєстр. № 9079); 

Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

реалізації інвестиційних проектів із значними інвестиціями» № 3311-IX від 09.08.2023   

(реєстр. № 8138); 

 Постанова Верховної Ради України «Про відставку Міністра з питань стратегічних 

галузей промисловості України Рябікіна П.Б.» № 2963-IX від 20.03.2023  (реєстр. № 9124) 

 Постанова Верховної Ради України «Про призначення Камишіна О.М. на посаду 

Міністра з питань стратегічних галузей промисловості України» № 2987-IX від 21.03.2023  

(реєстр. № 9132). 

 Постанова Верховної Ради України «Про погодження рішення Кабінету Міністрів 

України про відпуск матеріальних цінностей з незнижуваного запасу державного 

матеріального резерву» № 3121-IX від 29.05.2023  (реєстр. № 9143). 

  Загалом, протягом дев’ятої сесії  Комітетом подано на розгляд Верховної Ради України 

37 висновків Комітету. 

 Крім того було організовано і проведено 2 слухання у Комітеті  та 3 круглих столи, а 

саме:  

  слухання в Комітеті на теми: «Заміщення українськими товарами імпорту з російської 

федерації і республіки білорусь в Україні, Європейському Союзі та світі» і  «План відновлення 

України від наслідків війни»; 
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 спільно з Комітетом з економіки Сейму Литовської Республіки круглий стіл на тему: 

«Виклики для економіки України та Литви в умовах війни - шукаймо кращі економічні 

рішення разом»; 

 круглі столи на теми: «Законодавче забезпечення можливості надання фізичними чи 

юридичними особами, що не є учасниками ринку фінансових послуг, позик під процент» та 

«Залучення інвестицій у розвиток безпілотних літальних апаратів (БПЛА) в Україні».  

        З метою ефективного виконання законодавчої функції при Комітеті створено три 

робочі групи:  

 Робоча група для опрацювання пропозицій та підготовки рекомендацій слухань у 

Комітеті на тему: «План відновлення України від наслідків війни», які відбулись 24 березня 

2023 року; 

 Робоча група щодо законодавчого врегулювання проблемних питань у сфері захисту 

прав споживачів; 

 Робоча група з доопрацювання до другого читання проекту Закону України про 

особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних осіб та їх 

об’єднань у перехідний період (реєстр. № 6013). 

 У порядку вивчення та аналізу важливих питань для законодавчого врегулювання 

існуючих проблем в економіці у Комітеті було проведено: 

  три засідання Робочої групи з доопрацювання до другого читання проекту Закону 

України про особливості регулювання підприємницької діяльності окремих видів юридичних 

осіб та їх об’єднань у перехідний період (реєстр. № 6013); 

засідання Робочої групи з питань розвитку індустріальних парків;  

вісім засідань Робочої групи з опрацювання законопроекту про внесення змін до деяких 

законодавчих актів України щодо вдосконалення механізму залучення приватних інвестицій з 

використанням механізму державно-приватного партнерства для пришвидшення відновлення 

зруйнованих війною об'єктів та будівництва нових об’єктів, пов'язаних з післявоєнною 

перебудовою економіки України (реєстр. № 7508);  

 робоча нарада щодо зловживання службовим становищем та незаконного втручання 

правоохоронних органів в економічний сектор, що погіршує ефективність приватизації та 

суттєво знижує інвестиційну привабливість України для українських та іноземних інвесторів; 

робоча нарада щодо необхідності доопрацювання до другого читання проекту Закону 

про державні резерви (реєстр. № 9079);  

робоча нарада щодо доопрацювання проекту Закону України про захист прав 

споживачів (реєстр. № 6134); 
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робоча нарада на тему: «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

вдосконалення корпоративного управління юридичних осіб, акціонером (засновником, 

учасником) яких є держава» (реєстр. № 5593-д); 

три міжвідомчі наради в рамках Робочої групи з питань розвитку індустріальних парків 

щодо створення та функціонування індустріальних парків на Вінниччині, Черкащині та Івано-

Франківщині; 

міжвідомча нарада на тему: «Функції Міністерства закордонних справ України у 

просуванні українського експорту»; 

міжвідомча нарада щодо доопрацювання Методики розподілу між споживачами 

обсягів спожитих у будівлі комунальних послуг, затвердженої наказом Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства України від 

22  листопада 2018 року № 315.  

У складі Комітету утворено підкомітет з питань регіонального економічного 

співробітництва і торгівлі, до предметів відання якого віднесено питання регіонального 

економічного співробітництва та розвитку  регіональної торгівлі. 

Також на виконання вимог Постанови Верховної Ради України від 29 липня 2022 року 

№  2483-IX "Про деякі заходи щодо виконання зобов’язань України у сфері європейської 

інтеграції" у Комітеті створено підкомітет з питань адаптації законодавства України до 

положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-правових 

зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, яким опрацьовуються законопроекти, 

верифіковані Урядом як такі, що спрямовані на адаптацію законів України до acquis 

Європейського Союзу та ведеться робота щодо забезпечення надання інформації стосовно 

відповідності (постатейних таблиць відповідності) праву Європейського Союзу (acquis ЄС), 

міжнародно-правовим зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції положень 

законопроектів, стосовно яких Комітет визначено головним, і які перебувають на розгляді у 

Верховній Раді України, як такі, що спрямовані на адаптацію законів України до acquis 

Європейського Союзу. 

У рамках налагодження секторальної співпраці між комітетами Верховної Ради 

України  та Європарламенту, в першу чергу в контексті євроінтеграції нашої країни та тих 

завдань, що постають перед українським Парламентом у зв’язку із потребою адаптації 

законодавства України до права ЄС, Головою Комітету Наталухою Д.А. у рамках 

адвокаційного візиту в складі міжпарламентської мережі «United for Ukraine» проведено 

зустрічі з членами Європейського Парламенту Андрюсом Кубілюсом та Даміаном 

Бозелагером.  
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Крім того, заступник Голови Комітету Мовчан О.В. взяв участь у зустрічі керівництва 

Верховної Ради України з представниками дипломатичних місій країн Групи G7 та 

Європейського Союзу, головною темою якої був перебіг реформ в Україні, зокрема 

вдосконалення корпоративного управління державних підприємств. 

Комітет відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України «Про деякі 

питання взаємодії органів Верховної Ради України та її Апарату з Офісом підтримки адаптації 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС)»  від 12 квітня 

2023 року № 363 постійно взаємодіє з Офісом підтримки адаптації під час підготовки до 

розгляду у першому та другому читаннях законопроектів, спрямованих на адаптацію 

законодавства України до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), та з 

опрацювання яких Комітет визначено головним. 

В рамках реалізації організаційної та контрольної функції Комітетом було заслухано: 

інформацію представників Міністерства економіки України, Міністерства фінансів 

України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Міністерства цифрової 

трансформації України про наявні інструменти стимулювання економічного розвитку 

держави; 

звіт Рахункової палати про результати аудиту ефективності здійснення за 2020-2021 

роки Фондом державного майна України повноважень з управління майном державних 

підприємств, установ та організацій, що мають фінансові наслідки для державного бюджету 

та інформацію Фонду державного майна України з цього питання; 

представників Міністерства внутрішніх справ України, Офісу Генерального прокурора, 

Національної поліції України, Фонду державного майна України стосовно зловживання 

службовим становищем та незаконного втручання правоохоронних органів в економічний 

сектор, що погіршує ефективність приватизації та суттєво знижує інвестиційну привабливість 

України для українських та іноземних інвесторів; 

звіт Антимонопольного комітету України за 2022 рік та Звіт Рахункової палати про 

результати аналізу Звіту Антимонопольного комітету України за 2022 рік у частині, що 

впливає на виконання державного бюджету; 

доповідь представників Міністерства закордонних справ України на тему: «Функції 

Міністерства закордонних справ України у просуванні українського експорту»;  

інформацію представників Міністерства економіки України та Державного агентства 

резерву України щодо публічних закупівель різними державними установами, які можуть 

призвести до вагомих втрат державного бюджету; 
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інформацію представників Державного управління справами  та Фонду державного 

майна України щодо стану спиртової галузі в Україні, проблем в управлінні державним 

майном та шляхи їх вирішення. 

Крім того, на закритому засіданні Комітету було заслухано інформацію з грифом ДСК 

про результати діяльності Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України 

за період березень - липень 2023 року. 

У порядку парламентського контролю за приватизацією державного майна відповідно 

до статті 9 Закону України «Про приватизацію державного і комунального майна» Комітет 

постійно здійснює парламентський контроль щодо надходження коштів до Державного 

бюджету України від приватизації державного майна. 

 Інформація про діяльність Комітету систематично висвітлювалася на веб-порталі 

Комітету та на офіційній інтернет-сторінці Комітету у соціальній мережі Facebook. Упродовж 

дев’ятої сесії на веб-порталі Комітету розміщено 190 прес-релізів, на сторінці Комітету у  

Facebook 176 публікацій та 37 публікації - у мережі Телеграм. 

 За період дев’ятої сесії дев’ятого скликання у Комітеті опрацьовано та розглянуто 

понад 3 тисячі листів, звернень, клопотань, пропозицій, заяв від органів місцевого 

самоврядування, підприємств, установ, громадських організацій та інших зовнішніх 

стейкхолдерів. 

У зв’язку з запровадженням воєнного стану, введеного Указом Президента України від 

24 лютого 2022 року № 64/22 та затвердженого Законом України від 24 лютого 2022 року 

№  2102-IX (із змінами), і відповідно до Розпорядження Голови Верховної Ради України 

№  806 від  01.07.2023 року «Про деякі  особливості забезпечення діяльності Верховної Ради 

України в умовах дії воєнного стану в Україні» призупинено особистий прийом громадян та 

проведення деяких публічних заходів. 

 


